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Ковтун А.С. 

ГЕНДЕРНІ СТЕРЕОТИПИ В УЯВЛЕННЯХ СТУДЕНТСЬКОЇ МОЛОДІ 
В даній роботі розглянуто проблему гендерної стереотипізації серед 

студентської молоді. За основу було взято різноманітні теорії гендерної та 

соціальної психології, а також дані дослідження проведеного нами за допомогою 

використання авторської анкети.[1] Анкета складається з 27 питань закритого типу 

з 2-4 варіантами відповідей.[2] Питання поділяються за сферами стереотипних 

уявлень. Вибірку склали студенти українських ЗВО, чоловічої та жіночої статей 

віком 18-25 років. 

Результати проведеного опитування показали, що 55% опитуваних вважають 

гендерні нерівності та стереотипи рідкісними в українському суспільстві. Ще 36% 

переконані у їх поширеності. Поширеною остання думка є серед жінок. У 

питаннях, що стосуються професійного блоку, понад 85% респондентів відзначили 

рівність жінок та чоловіків. Говорячи про життя у стосунках, 100% опитуваних з 

вибірки вважають, що вихованням дітей мають займатися жінка і чоловік, 93% - що 

хатніми справами мають займатися усі, 81% респондентів схильні очікувати 

ініціативу у стосунках як від жінки так і від чоловіка, і 90% опитуваних вважають, 

що ініціатива у сексуальних стосунках має йти від обох. Не зважаючи на таку 

гендерну рівність в уявленнях студентів, 30% досліджуваних вважають, що чоловік 

має бути головним, а 66% - виступають за рівність. Блок питань, де було дано лише 

два варіанти відповідей, показали наступні результати: 

 Кого б ви взяли на роботу (у двох кандидатів однакові навички та 

досвід роботи)? 75% опитуваних взяли б на роботу жінку. 

 Кому з політиків ви більше схильні довіряти? 60% більше довіряють 

політикам чоловікам, а жінкам довіряють лише 40%. 

 Під час виборів, Ви скоріше проголосуєте…70% респондентів готові 

віддати свій голос чоловіку і лише 30 – жінці. 

У сфері освіти ми спостерігаємо гарну динаміку. 100% чоловіків та жінок 

вважають, що представники усіх гендерів мають право на освіту, понад 90% дали 

відповідь, що викладачем може бути як жінка так і чоловік та вони можуть мати 

однаковий рівень освіти, 81% допускають навчання жінок та чоловіків на 

технічних спеціальностях. При анкетуванні за питаннями, що стосувалися 

загальних гендерних стереотипів, ми виявили, що понад 85% не пов’язують гендер 

та інтелектуальні здібності, 72% допускають появи емоційності для всіх і 28% - 

лише для жінок. 88% респондентів не вважають рожевий колір прийнятним лише 

для жінок та 84% дотримуються думки, що непокору можуть проявляти 

представники усіх гендерів. На питання про те, хто винен у зґвалтуванні жінки у 

короткій спідниці, 81% звинувачують чоловіка, 6% - жінку і решта вважають, що 

винні всі. 

За отриманими результатами, можемо зробити висновок, що стереотипність 

уявлень серед студентської молоді низька. 

Література: 

  1. Гендерна психологія: навч. посіб. / М. Г. Ткалич. - К. : Академвидав, 2011. 

- 248 с. - (Альма-матер). - ISBN 978-966-8226-89-2 

2. https://onlinetestpad.com/wefbclbzhmynw 

_______________________________________________________________________ 

Роботу виконано під керівництвом доц. кафедри практ.психол. Харцій О.М. 

 

 

https://onlinetestpad.com/wefbclbzhmynw

